2T603A, 276035, 2T603B, 276031, 2T603M,
KT603A, KT6035, KT603B, KT6031, KT603/1, KT603E

TpaH3HCTOpPbl KPEMHHERDIE AMUTAKCHANBHO-NNIAHAPHbBIE CTPYK-
1ypbl n-p-n. TipepHaaHayensl ANA NPUMEHEHHA B WMNY/ILCHBLIX W
nepeKNIoyaloILHX BbICOKOYACTOTHBIX yCTpokcTBax. Boinyckaorca 8
METaNIOCTEKAAHHOM Kopnyce € rubkuMu Bbisoaamu. Tun npubopa
yKa3blBaeTCA Ha Kopnyce.

Macca TpaHaucropa e 6onee 1,75 r.

HarotoButens — 3aeop «TpaH3auctop», r. MuUHCK.

2T603(A-H), KT803(A-E)
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nexTpHuUECKME NapaMerpm
Crarwueckui KoahdHuMeHT nepeaayu Toxa

B cxeme OJ;

npu Ug = 2 B, £ = 150 mA:
2T603A, 2T603B, KT603/[ ........cceveevennene 20...80
KTB03A, KTE03B ....cocvveneenrerreeereentnernenenes 10...80
2T803B, AT60A iiicciiionsisinssinissasvovsinosnsi 60...180
KT603B, KT603lN, He MeHee .......c.ecveeeeeenns 60
L -5 o ———— 60...200

npu 4 = 350 MA ann 2T603H, He menee ...... 20

THIIOBOE FHAUEGHHEL cecvvvreeererrannsimssersaesnsnnasassnsns 50%

npu 7= =60 °C, L = 150 mA:
SF603A; 216038 inciinsvaimmmiissig 8...80
216036, 21603l cmnnniniaswnisiine 20...180
2TH03U, HE MEHEE ......cvverrnrrearnecrsrnnasnens 8

npu T=+125 °C, 4 = 150 mA:
2003 ZTBOIB o s ciominirasnmissitisssnontonss 20...180
276035, 2TB036 ..ovvreeerereererrrrarseerasesmessenn 60...400

2T603U, HE MEHEE eeeeeerrererareneresrrsansesarens 20
MparuuHas yacToTa KOIDHUMSHTA Nepeaasm
Toka B cxeme O3 npu &, = 10 B, 4 = 30 MmA,
HE MEHEE...coveeeereeerenrreens . 200 My
THHOBOR IHBUBHME .cosuamisssrsssaisonsrnassssssivorivsss 310* Mly
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Hanps)xeHue HACBILEHHA KOANEKTOP—3MHTTep:
npu k = 150 MA, £ = 15 MA:
2T603A, 276036, 276038, 2T603r,

HE BONLE ..uvererreererensrasenssrsssnrassessserssssases 08B
THNOBOE 3HAUEHHE uevvrerrrensmrsessenesnnrsesssnses 0,2*B
KT603A, KT603b, KT6038, KT603r,
KT603[1, KT603E, He 60nee ....ccecerreensene 1B
npu k = 350 MA, k£ = 50 MA pna 2T603U,
HE MEHEE . .uevervnnensrsrsasnsensarenmsnssnssrens % 1.2B

Hanpsokenne HacbileHna 6asa—amutrep:
npu &k = 150 MA, £ = 15 MA:
2T603A, 276036, 216038, 2T603r,
KT603A, KT6036, KT6038B, KT603F

KT603J1, KT603E, ne 6onee ................... 1,58
THNOBOE 3HAYEHHE 1vevererrersnsnsvasasanes . 0,9*B
npu 4 = 350 MA, k= 50 mA ans 2T603H, .
HO DOMOB .o issivismvissivemisirisiisss s aainss 1,3B
THNOBOE IHAUEHHE 1eeveeeerereercasersesransesssnene 1*B
Bpemsa paccacbisanns npu k = 150 MA,
k=15 mA:
2T603A, 276036, 2T603B, 27603, 2T603MK,
HE QONEE  vsessrserssmsstiibsiio diisi i ari st aiis 70 He
TUNOBOE FHAUCHME .ceveeererresrarersrrsaseasssnssasensess 40%* nc
KT603A, KT603b, KTGO3B KT603r,
KT603/1, KT603E, He BONEL....uerenrrrerernneranacn 100 Hc

NoctosxHas BpeMeHH uenn oBpPaTHOM CBA3W HA
Bbicokoi uactote npu Ug = 10 B, 4 = 30 MA,

f'= B MTI1LL 18 BDNGE csiismssniiwsssussssvivismisvasmissinese 400 nc
TUNOBOE HAYEHME ...cerenerrserorarserssoseasansersnnsons 25* nc

EMKOCTb KONNEKTOPHOro nepexoaa

npu Uy = 10 B, F= 5 Mly, He Bonee.......ccocuree 15 n®
TUNOBOE FHAYEHME 1evrrereerssrsseansansassasensenssnsnasas 3* n®

EMkocTb amutTepHoro nepexoga npu Uy = 0,

F=5 ML, HE BONBE ....cceeveeeereenenrarasasasnsesasansases 40 n®
TUNOBOE FHAYCHME ceeveerrareenraransansasenrsnsssrrenssres 35*% no

O6parHbiit TOK Konnektopa, e 6onee:
npu 7= 425 °C u Ug, = 30 B:

2T603A, 2T603B, 2T603U ..uecerveecsranncencas 3 mxA
KT603A, KT60356......... 10 mxA
npu U, = 15 B:
216038, ZT003 cisccvisiminvsinssssissonssansio 3 MxA
KT603B, KTO03N ...icsnsssimssiinsassissonsissine 5 mxA
npu U, = 10 B pana KT603]], KT603E ........ 1 MxA
npu 7= +125°C u Ui, =24 B pann
2T603A, 2T603B6, 2T603U ....cccevvervrnrinennnenns 60 mxA
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npu Ugso = 12 B pna 2T603B, 2T603r ......... 60 MxA
O6patHblit TOK aMUTTepa, He Bonee:

npu Uigo = 3 B ann 2T603A, 276036,

276038, 2T603r, KT603A, KT603b6, KT6038B,

KT603F, KT6031, KTO03E .vsisinnnssissvininiosss 3 mxA

npu Useo = 4 B ana 2T603M .....oceecciniccnnninnes 3 mMxA

npenenbﬂue IKCNAYATALUHOHHBME faHHbE

MocrosnHOe HanpskeHue Konnekrop—6a3a
H KONNeKTOp—3MuTTEep NpH Rg = 1 kOM:

T, =+70 °C:
KTO03A, KTBOIB cocisusimswcmimmosnsonmsonnsesss 308
KIB03B, KTO0I inssaimasinivissin 158B
KTO03NL KTBO3E .ciisssssvissnsssnsosaisvns 108
T, = +100 °C:
ZT603A,; 2TB03B, ZT60IM ..cuiiiaevisivnisa 308
216038, 21603 ooinisnssviminisimssnuan 158B
Ty = +120 °C: .
KTOOIA, KYB03B casainsnvmsrnmmisan 158
KT603B, KT603M ...cccvvrnrrnnrrnssanassnesrnsenes 7,58
KT603[1, KTB03E ...ccorercerrnenssrsenssscessnnnns 10 B
T, = +125 °C:
2T603A, 2T603B, 2T603M ......cceerneeveenne 24B
2T603B, 2TB03F cniscsuscusnsusasamnnssssnssmnsen 128
T, = +150 °C:
2T603A, 276036, 2T603MU .........coceevunnee. 18 B
gy ee M g ok S ——— 9B
HanpsxeHune amurTep—b6asa:
2T603A, 2T603b, 276038, 2T603r ............... 3B
ZTO03M apu T, = +T0 "C ssisisiisssiunisoisisne 4B
ZUBA3H npu. Ty =+ 128 “Coiiovcssnrosismsnivonios 3B
MOCTOAHMBIA TOK KOMNEKTOPA ceveveereiseserssssnsnssanans 300 mA
Mmnynbchbii Tok konnektopa npu £, € 10 Mkc,
Q = 10 ceccrerrcrrsscacssinsnsssnassressesssessenssssssnssrsesnasseses 600 mA
MNocrosnHan paccensaeman MOLWHOCTL:
P 15 150 "Cucnosnmsssnnnsensssiimssssansa 0,5 Br

npu 7= +85 °C pna KT603A, KT603b,

KT603B, KT603I, KT603[, KT603E u

T=+125 °C ana 2T603A, 276036, 2T603B,

ZTO03, 2TBOIM oiivisisininsnsisssrsriinsiosisaivinssinne 0,12 Br
Tennosoe CONpPOTHBNEHHE NEPEXOR—Cpesa........ 200 °C/Br
Temnepartypa p-n nepexoga:

2T603A, 276036, 2T603B, 2T603r, 2T603U. +150 °C

KT603A, KT603b, KT603B, KT603r,

KTBRALL, KTROAE s ommmmnromsssmssmsassemnsmss +120 °C

www.eandc.ru OOO komnaHus "OnekTpoHuKa n cBa3b"



Temneparypa OKpyXaloliei cpeabi:
2T603A, 276036, 2T603B, 2T603F, 2T603H. —60...+125 °C
KT603A, KT603b, KT603B, KT603r,
KTO03ML, KTBUIE .sconmmenmaomsmssmensins - —40...4+85 °C

Paccroative oT Kopnyca go Hauana M3ruba BbiBOAA TPaH3u-
cTopa 3 MM.

He aonycxaercs naika mbisogos Gnwe 5 MM or kopnyca.
Nakky sbIBOAOB ponyckaeTcR npou3soauTe He Gonee 10 c npw
temnepatype He 6onee +270 °C ¢ TennooTB~"OM MeXay Kopny-
COM M MECTOM NaWKH.

3anpeulaeTca Kpy4eHue BbIBOAOB BOKPYr OCH.
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